

**大商新马特郑州总店**  
大商集团 总店服务超越一步

**情人节之 超级回馈夜**  
2月14日(周一)  
13:00-21:30

**春季新款 超低折扣**

都彭 部分9折	爱是唯一 部分8折	DKNY 7折
威可多 持卡8.6折	飞影思 8折	路易诗兰 持卡8.8折
雅戈尔 8.5折	英迪龙 8折	欧麦格 8折
百丽 8.5折	艾迪米斯 8折	卓雅WK 9折
菲依尼尼 8.8折	莱尔来丹 8.8折	金利来男鞋 8.5折
斐乐 8折	CAT 8.8折	诺诗兰 8折
米奇芭娜 7折	ODBO 9折	DAZZLE 8.8折
巨式国际 持卡8.8折	富安娜 8.5折	帕罗 7折
妙丽 部分8.8折	鄂尔多斯羊绒 8.5折	

更多参与品牌 敬请进店选购!

**惊爆单品 1-3折**

雅顿修护保湿套装 原价2590 现价1940	梦妆套装 原价829 现价473
戴梦得新款女戒 一口价1725	ENZO吊坠 原价3199 现价1599
威可多风衣 原价1650 现价495	EIN风衣 原价2290 现价1145
米奇芭娜毛呢大衣 原价1899 现价1329	NIKKIS短裤 原价368 现价116
朗姿毛衫 原价1880 现价940	娜尔思棉衣 原价1980 现价693
歌尔羽羽绒服 原价1998 现价1000	瑟偏上衣 原价1988 现价988
雅戈尔棉服 原价1880 现价799	MISASA裙子 原价629 现价299
斯可菲德羽绒服 原价2380 现价1280	英迪龙裤子 原价980 现价295

更多参与品牌 敬请进店选购!

**底价特惠 零毛利回馈**

BURBERRY香水 原价898 现价538	登喜路衬衣 原价1740 现价340
DKNY连衣裙 原价1890 现价945	威可多单西 原价1980 现价298
英特曼素羽绒服 原价3590 现价1795	富安娜云梦被 原价780 现价180
其乐拉杆箱 原价698 现价198	福人德翡翠佛 一口价160元

更多参与品牌 敬请进店选购!

**百货满额礼**  
满999/1999/3999/6999/9999送双立人、都陵、ELLE、WMF、资生堂..... 更多好礼满就送

**重磅单柜礼**  
满2999送 苹果耳机 或 WMF酒壶 (特别9000元)

**建行刷卡礼**  
刷建设银行系列卡满1000元 送100元百货礼券 (特别5000元)

**春装上市**  
2/11(五)-2/13(日)

**名品化妆**  
珠宝、名表、名品 满1999送100  
满3999送200  
满9999送500  
化妆品 满499送50

**少女少淑**  
满980送乐扣水杯 满1800送按摩棒  
满2800送修容器

**淑安贵妇**  
满2011送好好拖 满2880送足浴盆

**男士服装**  
满1280送派克笔礼盒 满2680送瑞士军刀  
满4980送挂烫机

**运动休闲**  
满300返300 满1200再返100

**家居儿童**  
童装、婴幼 满599送DIY数码油画  
国际餐厨、进口床品 满3999送200

**鞋袜皮具**  
全场90换260 (含60元餐饮消费券)

# 人民日报

RENMIN RIBAO

今日10版 国内统一刊号：CN 11-0001  
地址：http://www.people.com.cn 第21888期（4995-1）  
网址：http://www.people.com.cn 第21888期（4995-1）  
手机：http://wap.people.com.cn 人民日报社出版

## 人民日报第一时间报道我市“七会合一”

### 编者按

河南省委书记卢展工曾说：“低效率也是腐败！”

“文山会海”由来已久。经常是改来改去，会议依旧繁多，效率依旧低下。新春伊始，我市就对“传统会风”动了真格。这次“七会合一”，不是为了改变而改变，而是市委、市政府深感建设郑州都市区，打造中原经济区核心增长极的使命神圣而紧迫，时不我待，时间耽误不起。

基层领导干部的心声更能表述这样转变的意义。中牟县委书记杨福平说：“对我们来说，会议少了，工作不是轻松了，而是意味着在机关的时间少了，下基层抓落实的时间多了。”郑东新区管委会常务副主任吴福民说：“抓重大项目，抓民心工程，需要更多的精力。会议精简了，才会有时间抓具体、具体抓，真正把为民办事落到实处。”

这也是郑州市遵照卢展工书记“讲转变，首先要从党委、政府和领导干部转变开始……出发点一是发展，二是为民”的要求做出的好尝试，重在落实！

因此，《郑州新年上班抓会风 3小时开7个会》这则新闻第一时间被《人民日报》率先刊发。本报今日全文转载《人民日报》这篇凝练而有价值的新闻。

## 《郑州新年上班抓会风 3小时开7个会》

□人民日报记者 曲昌荣

新年上班第二天，郑州市从“会风”抓起，7个会议合并开，只用了3个小时。

2月10日，郑州市将原本需3天半时间的7个会议合并举行。这7个会议分别是：市纪委九届六次全会、组织工作、宣传工作、政法工作、统战工作、机关党建、党委办公厅和政策研究工作。

10日上午8时30分，郑州市青少年宫座无虚席。“我觉得不管会议怎么开，第一要把会议精神贯彻好；第二就是腾出时间抓落实，这非常重要。”会议刚召开，河南省委常委、郑州市委书记连维良如是说。

会议结束后，不少干部感慨：这样开会，时间有限，会议的主题自然更加突出，且简明扼要；会议“水分”少了，与会者必然听得认真，记得详细，有利于会议精神的贯彻落实。登封市一名领导干部说：“由于登封距郑州70多公里，以前开会大量时间浪费在路上和会场，合并开可保障有更多时间留在基层，深入到群众中去，到工作困难多的地方去。”

## 我省受旱面积2900万亩，达到中度干旱等级 同期降水量60年来最少 全省启动Ⅲ级抗旱应急响应

目前我省受旱面积2900万亩，已达到中度干旱等级。昨日上午11时，省防汛抗旱指挥部举行河南省抗旱应急响应启动仪式，宣布全省启动Ⅲ级抗旱应急响应。

### 是1951年以来同期降水最少年份

省防汛抗旱指挥部新闻发言人杨汭通昨日介绍，2010年9月27日至今年2月8日，全省平均降水量仅13.1毫米，较多年同期均值(93毫米)偏少86%，为1951年以来同期降水最少年份。由于降水少，加之去年11月和12月份气温持续偏高，大风天气多，土壤失墒加快，全省大部分地区先后出现不同程度的旱情。

在2月9日至10日，我省出现了一次较大范围降水过程，除濮阳外其他地区普降中到大雪，全省平均降水量5.8毫米，使我省旱情得到了一定缓解。但由于大雪主要集中在豫南地区，而

干旱较严重的豫北、豫东地区降水量较小，旱情缓解不明显。随着气温升高，作物需水量增大，抗旱保丰收任务繁重。

杨汭通表示，目前我省受旱面积2900万亩，已达到中度干旱等级。为迅速组织动员全社会的力量投入抗旱，掀起抗旱浇麦丰收的高潮，同时确保城市、农村生活用水需要，根据《河南省抗旱应急预案》，河南省防汛抗旱指挥部昨日11时宣布启动全省Ⅲ级抗旱应急响应。

### 全省已投入抗旱资金8亿元

目前，全省各地都在全力开展抗旱浇麦工作。统计结果显示，全省共投入抗旱资金8亿元，高峰时最高出动劳力122万人，动用机电井58万眼、泵站626处，投入机动抗旱设备47万台，累计抗旱浇麦2564万亩次，为抗旱减灾奠定了基础。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

## 省气象局启动气象灾害(干旱)Ⅲ级应急响应 本月20日前全省仍无有效降水

昨日上午10时，省气象局启动(干旱)Ⅲ级应急响应，并发布气象灾害干旱黄色预警。

省气象台预计，2月中旬全省大部地区无有效降水，淮河以北大部地区旱情将持续发展。

省气象局赵国强副局长称，至本月20日，全省仍无有效降水，由于气温进一步回升，蒸发加大，且小麦即将返青，需水量增大，总体来看旱情将继续发展。

目前，我省气象部门已经做好充分准备，目前装备良好、弹药充足、人员到位、人影飞机已经进场待命，只要有合适机会，将再次进行人工增雨立体作业。

晚报记者 马燕 张华

## 水价改革5年内提上议程

### 我省将建体现水资源紧缺状况的水价机制

昨日，记者从全省水利工作会议上获悉，今后5年，全省重点地区、重要城市供水安全保障程度明显提高，一批重要城市应急供水能力将显著增强，到2015年，水利工程总供水能力将达到283.6亿立方米，饮用水源地水质达标率要达到100%。

值得关注的是，今后5年，我省水价改革将被提上重要议程。我省将建立体现水资源紧缺状况的水价机制，合理配置水资源，促进水资源可持续利用。此外，我省还将完善水利工程供水价格制度，因地制宜地推广两部制水价、丰枯季节差价和超定额累进加价等水价制度。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨